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Ο Μητρ. Πισιδίας Σωτήριος μιλά για τους 
Χριστιανούς της Αττάλειας και συγκινεί τους 
Κεφαλλήνες (Γιάννα Κουλουμπή)
/ Πεμπτουσία
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Ο Μητροπολίτης Πισιδίας Σωτήριος στην 
Κεφαλλονιά, συγκίνησε μιλώντας για τους 
Χριστιανούς της Αττάλειας [εικόνες + βίντεο]
 

Μια ευχάριστη έκπληξη μας περίμενε σήμερα στην Ιερά Μητρόπολη Κεφαλληνίας, 
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αφού έκανε την επίσκεψή του εκεί ο Σεβασμιότατος μητροπολίτης Πισιδίας, 
υπέρτιμος και έξαρχος Σίδης καί Ατταλείας, κ. Σωτήριος (βρίσκεται στην 
Κεφαλλονιά για προσκυνηματικούς λόγους). Ο Μητροπολίτης Κεφαλληνίας, κ. 
Δημήτριος, είχε προσκαλέσει νωρίτερα τους εκπροσώπους των τοπικών ΜΜΕ σε 
συνάντηση ενημέρωσης σχετικά με την επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Τιράνων 
Αναστάσιου την Δευτέρα, 14 Αυγούστου.

Ο Μητροπολίτης Κεφαλληνίας τον καλωσόρισε εγκάρδια και τον ευχαρίστησε, 
γιατί με την παρουσία του θα δώσει την ευκαιρία στους Κεφαλλήνες να μάθουν για 
το θεάρεστο έργο του τόσο ως πρώην Μητροπολίτης Κορέας όσο και ως νυν 
Μητροπολίτης Πισιδίας. Από την πλευρά του, ο κ. Σωτήριος, με πραότητα, μίλησε 
για τη δράση της Εκκλησίας μας στις χώρες της Άπω Ανατολής από το 1975 που ο 
ίδιος απεσπάσθη στην Κορέα και βοήθησε στην αναδιοργάνωση της ορθόδοξης 
ιεραποστολής και της επέκτασής της (εφτά ενορίες, σχολεία που διδάσκουν στα 
ελληνικά και πολλά ακόμη). Ειδική μνεία όμως έκανε και για το έργο του ως 
Μητροπολίτης Πισιδίας από το 2008, όπου έχουμε τη χαρά να ζωντανεύει συνεχώς 
το ορθόδοξο στοιχείο στην εκεί περιοχή, χωρίς πολλές φορές να φαίνεται αυτό, 
για ευνόητους λόγους. Για αυτό άλλωστε ζήτησε με ευγένεια να είναι πολύ 
προσεγμένα όσα θα βγουν προς τα έξω για αυτό το θέμα από τους 
δημοσιογράφους.
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Το βίντεο περιλαμβάνει τμήμα της ομιλίας του Μητροπολίτη Πισιδίας, κ. 
Σωτηρίου, για την παρουσία του στην Άπω Ανατολή και ένα μικρό τμήμα απ’ όσα 
μας είπε για το ορθόδοξο στοιχείο στην περιοχή της Πισιδίας, εκεί όπου 
αναγκάστηκαν πολλές φορές να αγοράσουν τις εκκλησίες των προγόνων μας με 
υπέρογκα ποσά, ώστε να καλυφθούν οι πνευματικές ανάγκες των ορθόδοξων 
Χριστιανών της…. Είναι απλώς συγκινητικός!

Το βίντεο βρίσκεται εδώ.
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